



В Чебоксарах перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в организации незаконного игорного бизнеса

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего безработного местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, с 24 апреля по 04 мая 2016 года в Новуюжном районе города Чебоксары до момента пресечения противоправной деятельности обвиняемого сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции управления МВД России по городу Чебоксары он организовал деятельность законспирированного подпольного игрового салона, оборудовав его семью компьютерами, а также приискав для этого соответствующий технический персонал.

Причастность обвиняемого к совершенному преступлению подтвердили как его собственные признательные показания, так и показания ряда свидетелей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что ранее обвиняемый с 2001 по 2015 годы десять раз привлекался к уголовной ответственности, в том числе за незаконный оборот наркотиков, хулиганство, кражи и мошенничества. Всего в местах лишения свободы он уже провел более 10-ти лет.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

[деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187586>